
1. 다음중기호 ×, ÷를생략하여나타낸것으로옳지않은것을골라라.

㉠ x × 5 = 5x

㉡ b × 2 × a = 2ab

㉢ (−3) × x × y × x = −3x2y

㉣ a ÷ 4 =
a
4

㉤ 2 ÷ (a + b) =
a + b
2

답:



2. 칠교놀이는 정사각형에서 나누어진 일곱개의 조각으로 여러 가지
형태를만드는놀이이다. 다음 그림을보고㉰,㉱,㉲,㉳를붙여놓은
도형의 둘레의 길이를 a, b, c를 사용하여 나타내어라.

답:



3. 길이가 S m인기차가 V m/s의속도로길이가 1 km인다리를완전히
건너는데 14초가걸렸다. 속도 V를 S를사용한식으로나타내어라.

답: V = m/s



4. a = 3, b = −2 일 때, ab − a
3
의 값을 구하여라.

답:



5. 공기중에서소리의속력은기온이 t °C일때, 매초 약 (331+ 0.6 t)m
라고 한다. 기온이 8 °C 일 때, 번개가 치고 4초 후에 천둥소리를
들었다. 번개가 친 곳까지의 거리를 구하여라. (단, 빛의 속력은 무시
한다.)

답: m


